
 

 

 

Protokół nr 8/2019 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 
w dniu 13 listopada  2019 roku, 

o godzinie 15:30 
 
 
BRM.DPP.0012.11.8.19 

 
Posiedzenie komisji prowadził Przewodniczący  Komisji – Sergiusz Kmiecik. 
Na ogólną liczbę 8 radnych, nieobecny  Radny Tomasz Hanczarek. 

 

Lista obecności radnych  stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  
 
Porządek obrad posiedzenia:  

I Przyjęcie porządku posiedzenia 
II Informacja Przewodniczącego Zespołu Kontrolnego na temat aktualnego etapu kontroli 
III Propozycje do rocznego planu kontroli na rok 2020 
IV Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 
V Wolne wnioski 
 
 

Przewodniczący Komisji Sergiusz Kmiecik  przywitał wszystkich zgromadzonych na posie-
dzeniu Komisji. 

 
Ad. I. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 
Ad. II Następnie Komisja wysłuchała krótkiej informacji Przewodniczącego Zespołu Kontro-
lnego na temat  aktualnego etapu kontroli oraz braku ekspertów, chętnych wesprzeć  Ze-

spół w pracach przy Kontroli  

Przewodniczący Zespołu złożył wniosek o przedłużenie kontroli: 
Kontrola realizacji procesów inwestycyjnych w zakresie: 
-nadzoru nad wykonawcami; 
-sposobu szacowania wartości zamówień; 
-procedury  wprowadzanie zmian w projektach budowlanych i zamówieniach; 
- koordynacji procesu inwestycyjnego; 

- komunikacji pomiędzy uczestnikami procesu inwestycyjnego i rozwiązywania powstałych 
sporów. 
Podmiot Kontrolowany:  Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o. 
-  do  końca  maja 2020 r  

Komisja Rewizyjna w wyniku  głosowania jednogłośnie  (za –  7, przeciw – 0 , wstrzy-
mało się –  0 Radnych)  przyjęła wniosek o zmianę  planu kontroli do dnia 29 maja 
2020 r: 

Plan kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia na rok 2019 
1.  Kontrola realizacji procesów inwestycyjnych w zakresie: 

- nadzoru nad wykonawcami; 

- sposobu szacowania wartości zamówień; 
- procedury  wprowadzanie zmian w projektach budowlanych i zamówieniach; 
- koordynacji procesu inwestycyjnego; 

- komunikacji pomiędzy uczestnikami procesu inwestycyjnego i rozwiązywania po-
wstałych sporów. 

Podmiot Kontrolowany:  Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o. 
Termin kontroli  - 22  luty 2019 r -  29 maja  2020 r.  
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Przewodniczący Komisji  poinformował, że  projekt  uchwały   zmieniającej uchwałę nr 
IV/66/19 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyj-
nej na rok 2019 r zostanie przesłany do Przewodniczącego Rady Miejskiej w celu włączenia 

do porządku obrad XV sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 21 listopada  2019 r.  
 
Ad. III  Propozycje do rocznego planu kontroli na rok 2020 
W związku  brakiem propozycji do planu kontroli Przewodniczący zaproponował  kolejne 

posiedzenie Komisji na dzień 21 listopada 2019 r. w trakcie przerwy Sesji Rady Miejskiej  
oraz poprosił członków Komisji o przesłanie mailowo do niego lub do Biura Rady Miejskiej 
ewentualnych propozycji dla planu kontroli na rok 2020 w terminie 2 dni przed w/w sesją. 
 
 
Ad. IV Komisja bez uwag przyjęła protokół z posiedzenia nr 7.  

 
Ad. V Wolne wnioski: Komisja wystąpi do radcy prawnego o opinię w sprawie: "Czy Komi-
sja Rewizyjna  ma obowiązek opiniowania projektu budżetu Miasta Wrocławia?”. 
  
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia podziękował radnym za udział 
w posiedzeniu. 

 

 
Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 
 
 

Sergiusz Kmiecik 
Przewodniczący Komisji 

 
 
 
 

 
 Sporządziła:  

     Barbara Grosel 


